

印尼国民福利基金会

暨印尼新加坡国立大学商学院中文校友会欢庆30周年纪念

【本报讯】9月24日上午，印尼国民福利基金会暨印尼新加坡国立大学商学院中文校友会庆祝成立30周年纪念，以及新加坡国立大学商学院中文校友会成立30周年贡献奖盾牌颁发仪式，在其会所顺利举行。

当天，会所内灯光明亮，张灯结彩，生机勃勃，祝福生日歌声响彻云霄，老校友老朋友相聚满堂，校友们见面相互握手和问候，深感格外的亲切和珍惜。

印尼国民福利基金会兼新加坡校友会总会第三副会长魏耀坤在庆典节目上发表了热情洋溢的演讲，并希望大家继续弘扬基金会的初心和使命，为社会大众贡献爱心。也希望全体校友始终发扬万众一心，团结就是力量的精神，让基金会和校友会继续发光发热。

与此同时，魏耀坤也代表新加坡国立大学商



魏耀坤会长致辞



梁伟强主席致辞



吴前前会长致辞

院中文校友会感谢印尼校友们对新加坡国立大学的爱心和慷慨解囊！

印尼新加坡国立大学商学院中文校友会主席梁伟强

介绍了在新加坡庆祝校友会成立30周年活动的场面和情景，并转达新加坡校友会感谢印尼校友们对30周年纪念庆典活动的乐

捐和支持，希望新加坡校友会和印尼校友会始终保持合作伙伴关系。

吴前前会长详细说明校友会和基金会之间的由来和作为历史的见证者，阐述基金会和校友会一家亲的关系。

在纪念活动期间翁应务副会长还特意精心安排历史回顾资料如新闻报道和照片，让大家记住基金会和校友会对印尼社会所

作出的贡献。

活动中，校友会理事们也特别呈献了精彩的舞蹈表演，吸引现场校友们热烈掌声和频频拍摄精彩舞蹈画面。中午，大家一起享用由魏耀坤会长、吴前前会长和王朝盛秘书长等热心奉献的丰盛午餐。

印尼国民福利基金会副会长翁应务、黄美华，秘书长王朝盛，辅导副主席王盛利，辅导委员马咏南，财政李慧君、陈宜之等理事和校友出席活动。



魏耀坤、梁伟强在王盛利陪同下切东朋饭



左起：黄发治、巫颂寰夫人、吴前、梁伟强一起切生日蛋糕



魏耀坤(左)在梁伟强(右)陪同下向杨文忠夫人王绣梅(中)颁奖



魏耀坤(前左四)向热心校友们颁发贡献奖盾牌后合影



印尼国民福利基金会暨印尼新加坡国立大学商学院中文校友会理事们与嘉宾合影

副总统出席孔子圣诞2573年纪念活动



马鲁夫副总统致辞



左起：陈洪煊、朱必琳、苏达尔米基省长、马鲁夫副总统、穆哈吉尔部长、杨源泉、王先生在会场合影留念



唱国歌



前排右起：苏达尔米基省长、马鲁夫副总统、杨源泉和警卫步入坤甸会议中心情景

【本报坤甸讯】9月22日(星期四)，马鲁夫·阿敏副总统在人力资源与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)和西加省长苏达尔米基陪同下，出席由西加印尼孔教最高理事会在坤甸会议中心举行的庆祝孔子圣诞2573年纪念活动。副总统在致词中希望所有宗教徒参与到国家建设中，并为国家建设作出自己的贡献。

副总统接着说，宗教组织能成为民众经济，特别是中小企业的推动力，所有基于宗教的社会组织能成为政府的支架，以推动印尼人力资源在所有方面的进步，使印尼能更快复苏，更强崛起。

副总统强调说，宗教长老和宗教领袖的角色是非常重要的，以建设有崇高道德的人类，符合各自圣经的教导。宗教长老和宗教领袖能激发民众的信心，鼓励他们继续奋斗，在日常生活中做出贡献。

与此同时，西加省省长苏达尔米基在致词中，感谢副总统莅临坤甸参加孔子圣诞2573年纪念活动。

他强调说，西加省政府将继续为所有宗教徒提供自由和机会。“在西加，信仰孔教的华族民众占西加省中人口的8.6巴仙。在高中教育方面，

已有68名孔教教师。甚至现在有多出48名。”他如是说。

在庆祝孔子圣诞方面，地方政府给予他们自由和机会。1998年，坤甸市是首先批准在居民证的宗教栏填上孔教十身份的城市。我希望所

有得到政府承认的宗教都应再往后再看。让我们各种不同宗教和族群携手并肩共同把西加建设好。

印尼孔教最高理事会纪念孔子圣诞2573年筹委会主席

杨源泉在致词中，对他得到9月22日在坤甸会议中心举行的庆祝孔子圣诞2573年担任筹委会主席的机会表示感谢。

杨源泉也向马鲁夫·阿敏副总统的光临表示欢迎，并就副总统对印尼，特别是西加孔教教徒的关心表示感谢。“感谢印尼副总统的支持，这的确是印尼政府对西加民众，特别是孔教徒极为关心的证据。但愿我们大家生活在兄弟般的大家庭之中，就如这项活动的主题所交代的一样。”杨源泉如是说。

出席上述活动的，还有西加省地方领导交流论坛各位领导，西加省地方秘书哈利松，坤甸市长坎多诺，以及应邀出席的嘉宾。

凯莉/史蒂芬联合报道



文艺表演



文艺表演